

## ПРОТОКОЛ №9

спільного засідання постійних комісій з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста та з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації

19.02.2016  
10.00

зелена зала

*Всього членів комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста – 7 чол.*

*Присутні:* Нагорна Т.В., Ялоха І.С., Яницький О.К., Певнев О.В., Паламарчук В.А., Трач Л.Г., Золотухін С.Є.

*Відсутні: Всього членів комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації – 8 чол.*

*Присутні:* Гунько О.В., Воронезький С.І., Ковальчук І.І., Коліщак В.В., Паламарчук С.В., Сидорук О.В.

*Відсутні:* Василюшин О.П., Герасимчук Л.О.

*Запрошені:* Нестерук А.М.– заступник міського голови, Чапайда В.Л.– начальник управління житлово-комунального господарства, О.Білик, Ю.Вавринюк, М.Заганяч, С.Королюк, С.Мельник, Т.Прядун, Н.Собко, І.Франко, В.Худецький, А.Ярова.

*Головує на засіданні:* Певнев О.В.– голова комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про погодження титульного списку на поточний ремонт вулично-дорожньої мережі масивів нової індивідуальної забудови та садівничих товариств у 2016р.

2. Про погодження титульного списку на ремонт вулично-дорожньої мережі у 2016 році.

3. Про погодження титульного списку на поточний ремонт вулично-дорожньої мережі у 2016р.

4. Про погодження титульного списку на поточний ремонт асфальтного покриття прибудинкових територій житлових будинків на 2016 рік.

#### 1. СЛУХАЛИ:

О.Певнева

Пропоную заслухати начальника управління житлово-комунального господарства Чапайду В.Л. з пропозиціями щодо погодження титульного списку на поточний ремонт вулично-дорожньої мережі масивів нової індивідуальної забудови та садівничих товариств у 2016р.

#### ВИСТУПИЛИ:

В.Чапайда

Пропоную погодити титульний список на поточний ремонт вулично-дорожньої мережі масивів нової індивідуальної забудови та садівничих товариств у 2016р.

В даному титульному списку зазначені дороги на яких вже було розпочато ремонтні роботи і які потребують фінансування завершення а також доріг на якість яких надійшло найбільше скарг мешканців та пропозицій депутатів щодо їх ремонту.

В.Худецький

На мою думку, буде доречним інформування депутата про проведення певних робіт на його виборчому округу.

В.Чапайда

Така практика вже існує, дану інформацію управління житлово-комунального господарства надає у відділ сприяння діяльності

депутатам для її доведення до відома депутатів.

О.Певнєв Пропоную погодити титульний список на поточний ремонт вулично-дорожньої мережі масивів нової індивідуальної забудови та садівничих товариств у 2016р.

В обговоренні взяли участь Нагорна Т.В., Ялоха І.С., Яницький О.К., Певнєв О.В., Паламарчук В.А., Трач Л.Г., Золотухін С.Є., Гунько О.В., Воронєцький С.І., Ковальчук І.І., Коліщак В.В., Паламарчук С.В., Сидорук О.В.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 13, проти – 0, не голосували – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРШИЛИ:** 1. Погоди титульний список на поточний ремонт вулично-дорожньої мережі масивів нової індивідуальної забудови та садівничих товариств у 2016р.

## **2. СЛУХАЛИ:**

О.Певнєва Пропоную заслухати начальника управління житлово-комунального господарства Чапайду В.Л. з пропозиціями щодо погодження титульного списку на ремонт вулично-дорожньої мережі у 2016 році.

**ВИСТУПИЛИ:** Пропоную погодити титульний список на ремонт вулично-дорожньої мережі у 2016 році.  
В.Чапайда

А.Ярова Пропоную до включити до даного титульного списку виконання робіт по пр.Подільському.

Т.Прядун Також необхідно до включити вул.Федунця.

О.Певнєв Пропоную погодити титульний список на ремонт вулично-дорожньої мережі у 2016 році із внесеними пропозиціями.

В обговоренні взяли участь Нагорна Т.В., Ялоха І.С., Яницький О.К., Певнєв О.В., Паламарчук В.А., Трач Л.Г., Золотухін С.Є., Гунько О.В., Воронєцький С.І., Ковальчук І.І., Коліщак В.В., Паламарчук С.В., Сидорук О.В.

**ГОЛОСУВАЛИ:** За – 13, проти - 0, не голосували – 0 **ПРИЙНЯТО**

**ВИРШИЛИ:** 1. Погодити титульний список на ремонт вулично-дорожньої мережі у 2016 році.

## **3. СЛУХАЛИ:**

О.Певнєва Пропоную заслухати начальника управління житлово-комунального господарства Чапайду В.Л. з пропозиціями щодо погодження титульного списку на поточний ремонт вулично-дорожньої мережі у 2016р.

## **ВИСТУПИЛИ:**

В.Чапайда В даному титульному списку пропонується проведення поточного ремонту вулично-дорожньої мережі у 2016р.

О.Певнєв Пропоную погодити титульний список на поточний ремонт вулично-дорожньої мережі у 2016р.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 11, проти – 0, не голосували – 2. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРШИЛИ:** 1. Погодити титульний список на поточний ремонт вулично-дорожньої мережі у 2016р.

#### 4. СЛУХАЛИ:

О.Певнева Пропоную заслухати начальника управління житлово-комунального господарства Чапайду В.Л. з пропозиціями щодо погодження титульного списку на поточний ремонт асфальтного покриття при будинкових територій житлових будинків на 2016 рік.

#### ВИСТУПИЛИ:

В. Чапайда Враховуючи звернення мешканців міста та депутатів міської ради пропонується для погодження титульний список на поточний ремонт асфальтного покриття прибудинкових територій житлових будинків на 2016 рік.

О.Сидорук Поруч церкви що в мікрорайоні Озерна дорога знаходиться просто у жахливому стані. Прошу доручити управлінню житлово-комунального господарства висипати щебеневу дорогу від вул.Гайдамацької до церкви.

О.Гунько Прошу також до включити виконання робіт поруч будинку №36/2 по вул. Зарічанській.

Т.Прядун Необхідним є також поточний ремонт по Проскурівського Підпілля 161, прошу його також до включити.

В.Коліщак Поруч 5 та 6 під'їздів будинку №84 по Пр. Миру також необхідне виконання зазначених вище робіт.

І.Ковальчук Прошу до включити Пр. Миру 54. Важливим питанням також є обрізка дерев та зокрема знесення аварійних дерев, адже це безпека людей. Прошу передбачити виконання зазначених робіт поруч ЗОШ№22.

О.Певнев Пропоную погодити титульний список на поточний ремонт асфальтного покриття при будинкових територій житлових будинків на 2016 рік з врахуванням пропозицій депутатів.

**ГОЛОСУВАЛИ:** За – 10, проти – 0, не голосували – 3. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРШИЛИ:** 1. Погодити титульний список на поточний ремонт асфальтного покриття при будинкових територій житлових будинків на 2016 рік.

Голова комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста

О.Певнев

Секретар комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста

Т.Нагорна

Голова комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації

Л.Герасимчук

Секретар комісії з питань планування, бюджету, фінансів та децентралізації

С.Воронецький